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Завършиха лагерните смени в Кремиковския 
манастир (фоторепортаж)

На 1 септември със св. Литургия завърши и последната, десета по ред, 
лагерна смяна в Кремиковския манастир „Св. Георги Победоносец“. 
Богослужението отслужиха архим. Самуил от Видинска епархия, който 
помагаше в последната смяна, ставроф. ик. Серафим Янков, игумен на 
манастира, и о. Георги – последните двама извършваха ежедневното 
богослужение в св. обител през лагерното лято. Лагерниците пристъпиха 
към св. Причастие след сериозна подготовка. Седмицата в манастира за тях 
беше изпълнена с вероучителни занимания, богослужения, нови приятелства, 
вълнения и интригуващи гости, сред които Негово Светейшество 
Българският патриарх Даниил, християнският писател и филолог Калин 
Михайлов, актьорът Камен Донев и др.

Ръководител на десетата смяна беше Цвети Маламова, която от години 
организира и провежда детски лагери в манастира. Сред лагерниците, които 
бяха на възраст от шест до шестнадесет години, имаше деца от София, Горна 



Малина, Софийско, Благоевград и други места. Всички те накрая получиха 
грамоти за спомен от пребиваването си в манастира.

В края на богослужението о. Серафим отправи и благодарствена молитва 
заради благополучното завършване на лагерните смени тази година. Той 
изрази надежда догодина манастирът отново да е домакин на детски лагери 
и те да са още по-добре организирани.

Както всяка година, и тази имаше отделна смяна за младежи със специални 
образователни потребности, които прекараха една седмица в манастира 
заедно със своите родители. Независимо от строителните дейности в св. 
обител (извършва се разширение), о. Серафим отново оказа гостоприемство 
на децата и младежите. Лагерите там се провеждат изцяло с финансовата 
издръжка на манастира и с доброволния труд на учители, ръководители и 
помощници.

Снимки: Елена Дюлгерова

Моменти от св. Литургия:





Раздаване на грамотите на лагерниците:



Празнична почерпка:

Няколко кадъра от лагерната смяна с децата и младежи с увреждания, 
проведена в средата на август:



За да зарадват децата със СОП, всяка година в манастира специално идват 
членовете на два местни мотоклуба:
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